

孩子三天没换尿布,还饿得大哭,当“妈”的咋恁狠心?

原来这“妈”是人贩子!

核
心
提
示

一个刚刚满月的女婴,三天来没有换过一次尿布,屁股红肿。更甚的是,每天只能喝一点儿掺了水的果奶,被饿得嗷嗷大哭。面对孩子的哭闹,当“妈”的却毫不关心,这“妈”怎会这样狠心?经高速交警细致盘问,原来,这个抱着孩子的“妈”竟是人贩子!

□记者 李可 文/图

晨报讯 2月21日中午11时许,高速交警鹤壁大队3位民警驾车巡逻至京港澳高速鹤壁收费站附近时,发现前方有一位妇女怀抱婴儿在539公里处从一辆北行的客车上下来后,随后上了一辆出租车继续北上,行踪较为诡异,不符合常理。凭职业敏感,细心的民警立即驾车沿高速路向安阳方向追去,追至汤阴站时喊停了出租车,并立刻对该嫌疑妇女进行调查。

经盘问,该妇女自称姓杨,贵州省都匀市平浪镇人。询问中,该妇女神色慌张,说话前言不搭后语且漏洞百出。先是说抱着孩子来走亲戚,却又说不出亲戚的详细地址和姓名。询问时,怀中婴儿大声哭闹,该妇女却丝毫不关心,这更加深了民警的怀疑。

鉴于该妇女说话含糊,不能准确交代自己的基本情况,民警怀疑其有拐卖人口重大嫌疑,遂决定将其带回支队进一步询问。

经过一天一夜的盘问,杨某终于交代了自己在贩卖婴儿团伙中专门负责转运婴儿的违法事实。

“那个女婴刚刚满月,双眼皮儿,皮肤白嫩,长得特别漂亮。我们查看时发现她屁股红肿,询问之后才知道已经3天没有换过尿布,而且每天只给她喝一点儿掺了水的果奶,孩子被饿得一直嗷嗷大哭。”回忆起刚



被民警解救的女婴。

解救下女婴时的情景,民警何玉国心疼不已。

细心的民警们买来了奶粉、奶瓶、纸尿裤,还有漂亮的新衣服,打扮一新并吃得饱饱的女婴不再哭闹,开始用两只水灵灵的大

眼睛盯着民警,大家都争着来抱这个粉嘟嘟的漂亮婴儿。

目前,该女婴已得到民警的妥善安置,嫌疑人杨某被移交有关刑事部门进一步审查。(线索提供:王箐)

职工打架老板开5000元罚单

相关部门:罚单不合理,可追回被扣工资

□记者 李丹丹

晨报讯 “我和同事发生了矛盾还打了架,派出所对我们处理过之后,老板又给我们开了一张5000元的罚单。”2月22日上午,甘先生向记者反映。

据了解,甘先生是湖南人,去年12月初,他到淇滨区黄山路一家饭店当厨师,2月17日上午10时左右,甘先生的两个同事因为工作的事发生了口角,越吵越凶,后来出手打了架,甘先生和另外一个同事在劝架过程中也被掺和进去。看到形势越来越坏,甘先生拨打了110,在派出所里,经过民警调解,四个人和好如初,民警开了一张3000元的罚单,由4个人平摊。回到饭店后,4个人照常工作,19日,饭店老板说,他们打架影响了饭店的声誉,为补救损失,给他们4个人开了一张5000元的

罚单。“我们4个人虽然都很不满意这张罚单,但是老板直接从我们的工资里扣除了罚金,我们想知道这样罚款合理吗?”甘先生说:“我们上班时,从没有见过饭店里有奖罚制度,老板也从未提起过。”

随后记者就此事咨询了大正永衡律师事务所律师,他告诉记者,如果饭店里制定了奖罚制度,并将奖罚制度公示,获得饭店里全体职工同意后,制度方可生效,如果没有奖罚制度或者奖罚制度无效,饭店老板是不能随意对职工开出罚单的。“像甘先生这种情况,老板罚款显然是不合法的。”

劳动监察大队工作人员告诉记者,饭店老板开不合理罚单,扣除工人工资应当返还,“甘先生等受害者需带着在该饭店工作的有效证件来我们这里申请劳动仲裁,经有关工作人员出面调解后,追回其应得的工资。”

恋情毁于浪漫 只因鲜花过敏

□记者 周凯楠

晨报讯 “刚开始真没当回事,后来才发现她过敏那么严重,真是后悔死我了!”2月23日,市民崔先生向记者反映,他本想带着女友去花棚浪漫一下,没想到却因此害得女友进了医院。

崔先生通过相亲认识了一位女友。为了博得女友欢心,崔先生在一个月内分别用了各种途径和方式来表达爱意,效果还挺好。前几日,崔先生又从偶像剧中学了新的浪漫桥段,于是决定带着女友去花棚里面转转。

崔先生告诉记者,他的一个朋友在庞村

附近种植了花棚。情人节前,他还在那里为女友摘了很多百合花。当他把想法告诉女友后却遭到了拒绝,因为对方称曾有过敏史。他却没把这当回事儿,依然求着女友一起去。

最终,女友无可奈何地跟着他去了花棚,谁料不到半个小时便开始出现头晕、恶心及呕吐的症状。“当时我一摸她的头很烫,吓得我赶紧将她送到了医院。”

当天下午,女友的父母都赶到医院,虽然女孩子没有大碍,但对家长对崔先生十分不满,而崔先生与女友仅有两个月的恋情也很快告吹了。

频偷农用变压器 盗窃团伙终落网

□记者 周凯楠 郭坤

晨报讯 一个盗窃团伙自2010年秋季以来,合伙在淇县西岗、北阳、桥盟、庙口、朝歌等乡镇以及卫辉市盗窃农用变压器给广大农民浇灌田地造成了很大的损失。2月22日记者从淇县公安局获悉,这起涉及五乡一市变压器系列被盗案件已成功告破。

据了解,自2010年秋季以来,淇县西岗、北阳、桥盟、庙口、朝歌等乡镇农用变压器时有被盗,给广大农民浇灌田地造成了很大的损失。

2011年年初,淇县公安局高村派出所的民警通过走访,获得了犯罪嫌疑人张某的线索,高村派出所随即组织民警将其抓获。

讯问期间,张某起初只交待其他犯罪情况,民警从其遮遮掩掩中看出必有问题。高村派出所把这一情况向市公安局汇报后,淇县公安局立即调整警力反复对其做思想工作,张某最终交待了伙同他人盗窃变压器的犯罪事实。随后在参战民警十几个日夜的鏖战下,这起涉及五乡一市、15台变压器系列被盗案件得以成功告破。犯罪嫌疑人张某、牛某、秦某、裴某被抓获归案(另两名涉案人员在逃)。

经审讯,该盗窃团伙供述了自2010年秋季以来,合伙在淇县、卫辉盗窃变压器15台的作案事实。目前,该盗窃团伙中的4名涉案人员已被刑事拘留(另两名涉案人员在逃),此案正在进一步审理中。

(线索提供:牛合保)

QQ号被盗两天 五网友被骗1000元

□记者 周凯楠

晨报讯 “我的QQ号被盗就算了,转眼间还欠了5个人的钱,真是倒霉死了!”2月23日,市民梁先生向记者反映,他因大意被盗走了QQ号,等找回号码时发现,以前在网上的5个游戏伙伴均向他索要200元,转眼间他外债共有1000元。

梁先生告诉记者,前几天他在新区一家网吧玩过游戏回家时,忘了关掉QQ。后来,当他再上QQ时发现号码已被盗,可他却没当回事。两天之后,他才开始申报QQ安全绑定并找回了原来的号码。又过了两天,梁先生突然接到了一起玩网游的好友电话,对方称要他尽快还钱。还没等他弄清楚情况,一个又一个电话陆续打了过来,而且都是要求还钱的。后来梁先生才得知,在他的QQ号被盗的两天内,有人用此号向他的5个好友发消息,让帮忙在淘宝上购买200元的手机充值卡,还承诺两天后还钱。这样一来,5个人全部被骗。

梁先生提醒道,希望读者朋友在QQ号被盗之后应及时找回,免得亲朋好友上当。

车用天然气优势明显

□记者 张小娜

晨报讯 无论是从减少车辆维修保养费用,还是从环保以及安全性上来看,车用天然气的优势都非常多。从2月20日0时起,国家发改委将汽油和柴油的价格每吨提高350元,受其影响,汽油每升上涨0.26元,柴油每升上涨0.3元。调整后,我市93号汽油零售价达7.06元/升,0号柴油零售价达7.02元/升,而车用天然气的销售价格仍为3.6元/立方米。另外,车用天然气的价格优势也非常值得关注。

理论上1立方米天然气与1升93号汽油的能效比1:1.1,与1升柴油的能效比为1:1,结合实际运行中的情况,按天然气与93号汽油能效比1:1,与柴油能效比1:0.95保守计算,1立方米天然气相当于1升93号汽油,0.95升柴油。目前车用天然气销售价格仍为3.6元/立方米,使用天然气替代93号汽油及0号柴油可节约大约49%的费用。据调查研究,相比使用汽油或柴油而言,耗油量为每百公里7升的出租车每天跑300公里可节省75元,耗油量为每百公里10升的私家车每天跑100公里可节省35元,耗油量为每百公里30升的柴油大巴每天跑250公里可节省243元。

使用车用天然气除了可节约燃料费用外,还可减少车辆维修保养的费用。由于天然气燃烧完全,不产生焦油,无积炭,且成气态,因此,润滑油不会被稀释,燃烧运转平稳,噪声小,从而减少了气阻和爆震,使发动机寿命延长2倍~3倍,大修间隔里程延长2万公里~2.5万公里,降低维修费用50%以上。另外,车用天然气还有不可比拟的环保优势,以车用天然气作为汽车动力,可减少降低城市汽车废气排放,改善大气环境,燃油汽车尾气中含有较高的污染物,是城市污染的主要来源之一,而使用车用天然气没有苯和铅等致癌、有毒物质以及粉尘的产生,天然气汽车是改善城市环境污染的理想交通工具。

此外,天然气的燃点比汽油高,说明天然气不象汽油那样容易点燃;天然气的密度比空气小,即使稍有泄漏,也很容易扩散,不会积聚引起爆炸;天然气汽车的钢瓶系高压容器,其材质及制造检验试验在各国均有严格的规程控制,无论是什么材料制造的,都要经过严格的安全检验。

正因为车用天然气经济、环保的特性,在众多大中城市,天然气已成为城市交通工具的理想动力,不仅出租车、公交车选用天然气做燃料,油价的再次上调,使不少私家车也开始计划着油改气。

便民服务热线

家 政

淇河家政(单位、家庭保洁、外墙清洗):3360777
福源家政(专业疏通管道、清理化粪池):
13084236078
鹤翔家政:15839225215 13939274966
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881

医 疗 健 康

市中医院急救电话:3378322 3353120
康复科电话:3378303
旺旺催乳(专治乳少、积奶、乳腺增生)电

话:15839220377

综 合

新区爱玛电动车售后服务热线:3290559
2231688